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**Загальна кількість послуг, які планує надати УВКБ ООН, становить 4,6 мільйона. Очікується, що приблизно 20% 
людей отримають як підтримку у сфері захисту, так і, наприклад, грошову допомогу, допомогу в натуральній формі 
або допомогу з житлом. 

КЛЮЧОВІ ЦИФРИ: 

17,6 
мільйона 

людей, які 
потребують 
гуманітарної 
допомоги та 

захисту у 2023 
році 

(джерело: УКГС) 
ООН) 

ГУМАНІТАРНА СИТУАЦІЯ В УКРАЇНІ 
 

Огляд діяльності УВКБ ООН 

22 березня 2023 року 

 
 

22 March 2023 

 

Денис виїхав із Маріуполя та зараз мешкає в Дніпрі, де працює в команді НУО "Право на захист", місцевого партнера УВКБ ООН, для підтримки переміщених та 
постраждалих від війни громад. Детальніше про те, як він допомагає громаді, беручи участь у гуманітарному реагуванні, читайте тут . ©УВКБ ООН/Аліна Коваленко 

11,1 
мільйона 

людей, яким 
заплановано надати 

гуманітарну 
допомогу 

відповідно до Плану 
гуманітарного 

Реагування  

3,6 
мільйона 

людей, яким 
планується надати  4,6 

мільйона послуг в 
2023 році, деякі з них 
отримають декілька 
типів підтримки ** 

ОПЕРАЦІЙНИЙ КОНТЕКСТ: 

• За останній тиждень спостерігалося значне посилення бойових дій у 

зруйнованому війною місті Бахмут у Донецькій області та навколо нього,  

що призвело до значних жертв серед мирного населення, яке й до того 

перебувало під постійними обстрілами з середини лютого, коли місто стало 

однією з найгарячіших точок війни. 

• Незважаючи на значні проблеми органи місцевої влади, групи волонтерів, 

агенції ООН та гуманітарні партнери докладають усіх зусиль, щоб 

задовольнити критично важливі потреби як у Бахмуті, так і на територіях, 

які знаходяться поблизу лінії фронту.  

• За останні два тижні нова хвиля ракетних обстрілів призвела до смерті 

цивільного населення в Дніпропетровській, Донецькій, Львівській та 

Херсонській областях. Унаслідок смертоносного обстрілу житлового 

будинку в Запоріжжі 22 березня одна людина загинула й щонайменше 30 

отримали поранення.  

• На засіданні Ради Безпеки 17 березня всі члени Ради Безпеки закликали 

надати безперешкодний гуманітарний доступ до всіх осіб, які потребують 

допомоги в Україні, та підкреслили, що цивільне населення не має бути 

мішенню під час військових операцій. 

СПІВПРАЦЯ З ПАРТНЕРАМИ: 

4,32 
мільйона 
людей отримали 

допомогу від УВКБ 
ООН у 2022 році 

(24 лютого – 31 
грудня 2022 р.) 

 

*Відповідно до гуманітарних міжвідомчих і кластерних систем звітності та 
періодичності, встановленої УКГС ООН на 2023 рік, УВКБ ООН і партнери 

публікуватимуть повні дані про реагування щомісяця. Оновлення описової інформація 
та цифри за окремими показниками публікуватимуться раз на два тижні. 

https://www.unhcr.org/ua/55215-giving-back-to-the-community-ua.html
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-response-plan-february-2023-enuk
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-response-plan-february-2023-enuk
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-response-plan-february-2023-enuk
https://reports.unocha.org/en/country/ukraine/flash-update/5kdu6bOMpiCANxUdoAiMP7/
https://press.un.org/en/2023/sc15233.doc.htm


 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Предмети першої необхідності та  Житло  

• Пріоритетом у роботі залишається надання допомоги 

громадам у сильно постраждалих та прифронтових 

районах. За останні два тижні УВКБ ООН взяло участь у 

чотирьох міжвідомчих конвоях: у двох до Донецької 

області – до міста Часів Яр, що знаходиться на відстані 

приблизно 10 км від Бахмута, та міста Сіверськ, що за 

25 км на північ від Бахмута, які доставили критично 

важливі речі, такі як лампи на сонячних батареях, 

брезент, ковдри та гігієнічні набори для більш ніж 3 500 

осіб; і двох конвоїв у Харківській області – до громад 

поблизу прифронтового міста Куп’янськ, а також 

Дворічанської та Петропавлівської громад, які 

доставили допомогу для понад 4 000 осіб, які її гостро 

потребували. 

• УВКБ ООН разом із партнерами на місцях також 

забезпечує негайне реагування на нові обстріли 

цивільного населення. Наприклад, після жахливого 

обстрілу житлового будинку в Запоріжжі 22 березня 

партнер УВКБ ООН, місцева неурядова організація 

"Проліска", забезпечила швидке реагування через 

надання психосоціальної підтримки, а також спальних 

мішків, ковдр, брезенту  для 460 осіб. 

• УВКБ ООН збільшує інвестиції в проведення 

ремонтних робіт та житлові рішення, які допоможуть 

людям повернутися до своїх домівок, де це можливо.  

На цей час було виконано майже 7 500 ремонтів 

будинків, з яких 2 065 було відремонтовано з початку 

2023 року. Отже, сім'ї зможуть повернутися або 

залишатися і налагоджувати життя у своїх домівках та 

громадах.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Карта реагування (разом із партнерами з 1 січня по 22 березня 2023 р.) 

У Великій Вільшаниці Львівської області УВКБ ООН та місцева влада прибули на місце одразу після ракетного удару 9 березня 2023 року, щоб оцінити масштаб пошкодження 
житлових будинків. Місцева НУО "Рокада", партнер УВКБ ООН, надала постраждалим сім'ям набори для проведення екстрених ремонтів. ©УВКБ ООН 

 

https://ukraine.un.org/uk/222624-%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D0%B7%D0%BC%D1%96-%E2%80%93-%D1%89%D0%BE%D0%B4%D0%BE-%D0%B3%D1%83%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%B2%D0%BE%D1%8E-%D1%83-%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%96%D0%B2-%D1%8F%D1%80
https://twitter.com/OCHA_Ukraine/status/1635655976807276545
https://twitter.com/OCHA_Ukraine/status/1636380088756506627
https://twitter.com/UNHCRUkraine/status/1637744905291288577
https://twitter.com/UNHCRUkraine/status/1638647211667124225


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Захист 

• Партнери УВКБ ООН продовжували надавати 

правову допомогу з питань соціальних виплат, 

документування пошкоджень майна, отримання 

пенсій, відновлення документів, 

працевлаштування та соціальних виплат. З січня 

2023 року правову допомогу отримали понад 

34 000 осіб. 

• Гендерно зумовлене насильство: Співробітники 

Відділу захисту УВКБ ООН взяли участь у 

чотириденному семінарі з питань орієнтованості 

на потерпілих під час встановлення 

відповідальності за злочини сексуального 

насильства, пов'язаного з конфліктом. Семінар 

відбувся у Жешуві, Польща, і був організований 

командою експертів ООН із логістичною 

підтримкою з боку Представництва УВКБ ООН у 

Польщі. Семінар мав на меті посилити 

спроможності національних слідчих органів та 

органів прокуратури щодо інтеграції підходу, 

зорієнтованого на постраждалих від  

сексуального насильства, пов'язаного з 

конфліктом, під час проведення розслідувань та 

кримінального переслідування, а також 

забезпечити  цілісне та всебічне реагування на 

випадки насильства, пов'язаного з конфліктом, в 

Україні. Серед учасників заходу були посадовці з 

України, міжнародні експертів з окреслених 

питань та особи, які забезпечують первинне 

реагування на такі випадки й надають 

інформацію та послуги постраждалим і свідкам 

такого насильства.   

• Соціально-правовий захист на кордонах: За 

останні два тижні було здійснено понад 130 

моніторингових візитів до пунктів перетину 

кордону з Угорщиною, Молдовою, Румунією, 

Словаччиною та Польщею. Під час візитів 340 

осіб отримали консультації з питань захисту, 100 

- правову допомогу, а 23 - соціальний супровід, 

що передбачає комплексну допомогу для 

забезпечення доступу до послуг. 

 

 

 

 

 

 

 

  

Посилення співробітництва з Херсонською обласною 

державною адміністрацією  

14 березня УВКБ ООН та Херсонська обласна державна адміністрація підписали 

Меморандум про взаєморозуміння, який визначає конкретні напрямки співпраці для 

зменшення значних гуманітарних потреб людей  у Херсонській області. 

Люди, які залишилися в громадах та селах поблизу лінії фронту, зазнають  регулярних 

обстрілів, що приводять до загибелі та поранень цивільного населення, руйнування 

соціальної та іншої критичної інфраструктури, а також житлових будинків. У той же час, 

у районах, де відновлено  контроль  уряду  України з жовтня 2022 року, люди почали 

ремонтувати свої помешкання та відбудовувати життя.  

На основі цього Меморандуму УВКБ ООН продовжить надавати гуманітарну допомогу, 

зокрема предмети першої необхідності та грошову допомогу, а також правову 

допомогу, психосоціальну підтримку та консультування з питань захисту для 

мешканців прифронтових районів, і розширить свою підтримку у напрямках, які 

допомагають людям відновитися, повернутися до місць постійного проживання  та 

відбудувати свої  будинки. Більш детальну інформацію дивись тут. 

Під час церемонії підписання голова Херсонської обласної державної 
адміністрації Олександр Прокудін зазначив: «Наші міжнародні 
партнери допомагають у відновленні будівель, зруйнованих внаслідок 
обстрілів, а також надають набори для проведення екстрених ремонтів 
та гуманітарну допомогу. Співпраця з УВКБ ООН і надалі 
посилюватиметься". ©УВКБ ООН 

7 березня УВКБ ООН взяло участь у відкритті молодіжного центру в місті Тячів Закарпатської області, що було реалізовано як проект громади в рамках діяльності з Кластером 

з управління і координації місць компактного проживання ВПО (СССМ). Центр стане важливим місцем для сприяння інтеграції молоді ВПО у місцеву громаду, а також надасть 

можливість знайти роботу, пройти навчання або курси перекваліфікації. © УВКБ ООН 

https://www.unhcr.org/ua/54919-mou-with-khersonska-oblast-administration-ua.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ДЛЯ ОТРИМАННЯ ДОДАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ: 

▪ Відвідайте Портал оперативних даних України для отримання додаткової інформації 
про продукти тут. 

▪ Регіональні короткі оновлення УВКБ ООН щодо ситуації в Україні можна знайти 
тут. 

▪ Інформаційна панель реагування в Україні від Кластеру з питань захисту 

можна знайти тут. 

▪ Кластер з Управління та координації місць компактного проживання ВПО й 

картографування МКП тут 

▪ Інформаційна панель кластеру з питань житла тут. 

 

 

 

КОНТАКТНІ ОСОБИ: 

▪ Анн-Марі Керріган-Деріш, Старша радниця із 
зовнішніх зв'язків, kerrigan@unhcr.org 

▪ Мегумі Аояма, Радниця з питань звітування, 
aoyamam@unhcr.org 

 

Сторінка УВКБ ООН в Україні    Twitter      Facebook      Telegram 

 

Подзвоніть на гарячу лінію УВКБ ООН  

0-800-307-711 для надання відгуків і порад щодо 
допомоги та послуг 

З огляду на значні гуманітарні потреби, УВКБ ООН продовжує шукати підтримки для надання допомоги в Україні – 

Звернення про додаткове фінансування на 2023 рік  

 

Модульні будинки українського виробництва для родин, які втратили своє житло 

 

Модульні дерев'яно-каркасні будинки, виготовлені українською компанією QHome, встановлюються в Київській області на приватних ділянках 

сімей, чиї будинки були зруйновані внаслідок бойових дій. 

Будинки площею 25 кв.м. мають ванну кімнату, кухню й житлову зону, та розраховані на проживання до чотирьох осіб. Будинок також 

обладнаний усім необхідним, включно із меблями та побутовою технікою. УВКБ ООН спільно з Київською обласною державною адміністрацією 

надає підтримку пілотному проекту зі встановлення 100 таких модульних будинків виробництва QHome. 

Заступник голови Київської обласної державної адміністрації Микола Бойко зазначив, що головна мета цього проекту це «допомогти людям 

повернутися до своїх домівок. Ці будинки швидкого збору повністю готові для проживання, що дозволяють людям відбудовувати зруйноване 

житло та проживати на своєму подвір’ї. Для багатьох людей дуже важливо не втрачати зв'язок з місцем, де вони прожили усе своє життя». 

Також дуже важливим є той факт, що УВКБ ООН працює з українською компанією, яка наймає на роботу місцевий персонал та робить свій 

внесок у розвиток місцевої економіки.  

Більш детальну інформацію можна отримати тут.  

Модульні будинки виготовляються з надійних матеріалів компанією QHomes та компонуються меблями 
українського виробництва. Після монтажу будинки готови до заселення. ©УВКБ ООН/QHome 

https://data.unhcr.org/en/country/ukr/751?secret=unhcrrestricted
https://data.unhcr.org/en/documents/details/99472
https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiZGQ2MzgwNDMtYTFiNC00NDUzLWE1N2EtNWE5ZjY0NDE5ZDE0IiwidCI6ImU1YzM3OTgxLTY2NjQtNDEzNC04YTBjLTY1NDNkMmFmODBiZSIsImMiOjh9
https://data.unhcr.org/en/documents/details/95366
https://sheltercluster.org/response/ukraine
mailto:kerrigan@unhcr.org
mailto:aoyamam@unhcr.org
https://twitter.com/UNHCRUkraine?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://twitter.com/UNHCRUkraine?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/
https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/
https://t.me/unhcr_ukraine_official
https://t.me/unhcr_ukraine_official
https://reporting.unhcr.org/ukraine-situation-supplementary-appeal-2023
https://reporting.unhcr.org/ukraine-situation-supplementary-appeal-2023
https://www.unhcr.org/ua/54905-houses-for-war-affected-people-ua.html

